



Руководитель следственного управления поздравил кадетов Первого Оренбургского Президентского училища с днем знаний



1 сентября 2012 года руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области генерал-майор юстиции Колотов С.Ф., сотрудники управления и ветераны следствия приняли участие в мероприятиях по празднованию Дня знаний в Первом Оренбургском Президентском кадетском училище. Сотрудников управления и кадетов связывает длительная дружба.

Праздник начался с парадного шествия воспитанников. Всего за десять минут можно было не только увидеть всех мальчишек и педагогов, но и почувствовать, чем живет и дышит учебное заведение.

Ведущий праздничной церемонии обратился к кадетам и попросил поприветствовать



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

почетных гостей.

Над плацем пронеслось громкое троекратное «Ура». Адресовано оно было сотрудникам и ветеранам следствия, представителям законодательной и исполнительной власти, членам попечительского совета училища.

По окончанию торжественного построения в небо взлетели сотни синих, красных и белых – цвета российского триколора шаров и прозвучал первый звонок. Он оповестил о начале нового учебного года в Первом Оренбургском Президентском кадетском училище.

Фотогалерея:



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

01 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/877030/folder/1048783>